



В Алагире двум местным жителя предъявлено обвинение в убийстве



Алагирским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания 21- и 31-летнему жителям города Алагира предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 1 апреля 2023 года примерно в 22 часа возле одного из частных домовладений в селении Црау между двумя местными жителями в ходе конфликта произошла перестрелка из оружия неустановленного образца. От полученных огнестрельных ранений мужчины скончались, не приходя в сознание.

Благодаря грамотно профессионально спланированным и проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям установлены и задержаны два участника конфликта, принимавшие участие на стороне одного из потерпевших.

По ходатайству следственных органов судом в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу и им предъявлено обвинение в инкриминируемом преступлении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1782146>